



PUFAS Грунтівка під шпалери біла

Пігментована грунтівка, біла для вирівнювання кольору основи, яка наноситься на поверхню перед наклеюванням шпалер. Без розчинників.

Місце застосування:

PUFAS Грунтівка під шпалери біла підходить для основ, які мають великі кольорові відмінності. Годиться для всіх звичайних мінеральних поверхонь, таких як гіпсокартонні плити, шпалери та пофарбовані дисперсійними фарбами поверхні.

Особливо добре підходить для застосування при шпалерних роботах, коли шпалери напівпрозорі та просвічують основу або потребують фарбування, також при ремонтно-відновлювальних роботах, де необхідна біла основа, наприклад для штукатурки всередині приміщень.

PUFAS Грунтівка під шпалери біла підвищує міцність пухких основ та регулює їх поглинаючу здатність.

PUFAS Грунтівка під шпалери біла не годиться для попереднього грунтування основ, на які у подальшому будуть наноситися шпаклівочні маси, які містять гіпс або цемент.

Нове місце застосування

Після вирівнювання основ цементними штукатурками, виникає проблема підвищеного рівня рН на таких основах. Показник рН оштукатурених цементною штукатуркою стін може сягати показника 12-13, що може викликати зміну кольору та появу плям на шпалерах, наприклад, металізованих (через окислення металічних елементів), текстильних тощо. Попереднє нанесення на оштукатурену цементною штукатуркою стіну *PUFAS Білої грунтівки під шпалери* знижує рівень рН до 8, таким чином забезпечує оптимальну підготовку основи длялюбих видів шпалер та дозволяє уникати додаткових робіт з обробки стін з високим рівнем рН додатковими спеціальними засобами.

Технічні Характеристики:

Сировинна основа: дисперсія штучної смоли, титандіоксид, додатки
Щільність: са. 1,5 г/см³
Показник рН: 8 – 9
Витрати: 100 – 200 мл/м² - 10 л достатньо на 80 м²

Підготовка поверхні:

Поверхню очистити від відстаючих матеріалів. Піщану, пильну поверхню очистити щіткою. Старі шпалери та клеєві фарби видалити за допомогою *PUFAS TAP-EX Засобу для видалення шпалер*. Тріщини, дірки зашпаклювати *PUFAS Заповнюючою шпаклівкою* або *PUFAS Суперклеєвою шпаклівкою*.

Спосіб Застосування:

PUFAS Грунтівка під шпалери біла готова до застосування та може наноситись на поверхню щіткою, валіком або підходящим розпилювачем. Наступні роботи можуть проводитись тільки після повного висихання грунтівки. Не застосовувати при температурі нижче + 5 °С. Інструменти після застосування відразу промити водою.

Зберігання:

Ємності зберігати добре закритими у прохолодному місці, але не при мінусовій температурі.
Термін придатності: мінімум 3 роки від дати виготовлення.

Номер артикулу/ фасовка:

012901092 - п/е відра по 2,5 л
012902092 - п/е відра по 5 л
012903092 - п/е відра по 10 л